ÖĞRENCİ ETKİNLİKLERİ VE GÖNÜLLÜ PROJELER OFİSİ

1. Öğrenci Etkinlikleri ve Gönüllü Projeler Ofisi ne yapmaktadır?

Koç Üniversitesi’nde yer alan tüm öğrenci kulüpleri Öğrenci Etkinlikleri ve Gönüllü Projeler ofisine bağlı olarak faaliyetlerini sürdürürler. Ofis; öğrenci kulüplerinin yaptıkları etkinlikleri destekler, geliştirir ve denetler. Ayrıca; öğrencilerin çevreye ve doğaya karşı sorumluluklarını artıracak gönüllü projeler üretir; Sivil Toplum Kuruluşları ile ilişkileri sürdürür. Kulüp ve etkinliklerle ilgili tüm sorularınız için Öğrenci Merkezi -3. katta yer alan B334B no’lu ofisimizi ziyaret edebilirsiniz.

2. Koç Üniversitesi’nde kaç tane öğrenci kulübü vardır?

Koç Üniversitesi’nde aktif olarak görev yapan 70’e yakın öğrenci kulübü ve öğrenci grubu bulunmaktadır.

3. Kulüplere nasıl üye olabilirim?
Kulüplere üye olmak için, ilgilendiğiniz kulüplerin “Uyum Günleri”nde açılan stantlarını ziyaret etmeli veya güz dönemi başında yapılacak olan tanışma toplantılarını takip etmelisiniz. 
4. Kulüplere üye olmak ücretli midir?
Kulüplerde üyelik ücreti alımı her kulübün, ilgili Ofis’ten ön-onay alarak, vermiş olduğu karara bağlıdır. Kimi kulüpler herhangi bir ücret istemezken bazı kulüpler fon yaratmak amaçlı üyelik aidatı kapsamında küçük meblağlar talep etmektedirler. Aidatlardan elde edilen gelirler Ofis denetimi ile kulüplerin resmi üniversite fonlarına aktarılmakta ve ileride yapacakları çeşitli organizasyonların masraflarında kullanılmaktadır.
5. Tüm kulüplerin isimleri ve çalışma alanları bilgilerine nereden ulaşılabilir?
[bookmark: _GoBack]Tüm kulüplerin isimleri ve çalışma alanları bilgilerine https://incampus.ku.edu.tr/ogrenci-topluluklari/ internet sayfasından ulaşabilirsiniz. 
6. Öğrenciler yeni bir grup kurmak için ne yapmalıdır?
[bookmark: 6_2]Öğrenciler öncelikle var olan kulüpleri ve alanlarını inceleyerek yapmak istedikleri çalışmanın başka bir kulübün alanına girmediğinden emin olmalıdırlar. Bir grup kurmak için en az 7 kişilik bir öğrenci ekibi oluşturulması gerekir. Yeni bir grup kurabilmek için başvuru tarihleri ve gerekli evrakların ilanı her güz döneminin başında Öğrenci Etkinlikleri ve Gönüllü Projeler Ofisi tarafından tüm öğrencilere e-posta ile duyurulur. Başvuru tarihini kaçıran öğrencilerin yeni grup kurma talepleri kabul edilememektedir.
